© 2003 by Modelleisenbahn Kéarnten - Modelli ferroviari carinzia eA - 9020 Klagenfurtelnternet: http://carinzia.net ee-Mail: modelleisenbahn@aon.at

Oktober 2002

est. / ohne MaBstab

STANDARDMODUL 1000/500/ 140 mm

SMVB 105

3
A4
Py
L_L—
Stlckliste:
24
23
22
21
20 Listerklemmen 10-er 1
19 Muffen zu Bana.. 4 (2.6) 6
18 Bananenstecker 4 (2.6) 6
17 Kabel farbig 1.5 mm? 10m
16 4 Einschlagmuttern M6 4
15 15 | Sechskantmuttern M6 15
14 4 | Torbandschrauben M6 x 30 4
13 8 | Torbandschrauben M6 x 60 8
12 12 Scheiben 6.6/22 12
11 3 Stahlschrauben M6 x 50 3
10 |24 Gleisverbinder
9 Gleis u. -nagel HO 1-2m
8 28 | Spanplattenschr. 4 x50 28
7 0,5 Farbe (grau) 0,5 kg
6 1 Leim
5 1 Kork 5 mm 1000x100
4 4 Dachlatte 30x50 L= 830 3,32 m
3 2 3-Schicht-Platte 500x121 0,12 m2
2 2 3-Schicht-Platte 962x121 0,23 m2
1 1 3-Schicht-Platte 1000x500 0,5 m?
Pos. | Stk. Bezeichnung GréBe inmm | Bezugsquelle | Summe | E-Preis | Gesamt | Bemerkung




